

VNITŘNÍ OZNAMOVACÍ SYSTÉM

IACG s.r.o., závod Přeštice 2, zřídil na základě českého zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů (dále jen „zákon o ochraně oznamovatelů“) vnitřní oznamovací systém. Pro podání oznámení o možném protiprávním jednání se můžete obrátit na níže uvedené příslušné osoby, které přijímají a zkoumají důvodnost oznámení a následně navrhují opatření, kterými bude dosažena náprava.

IACG s.r.o. vylučuje přijímání oznámení prostřednictvím svého vnitřního oznamovacího systému od osob, které pro IACG nevykonávají následující činnosti: závislá práce vykonávaná v základním pracovněprávním vztahu (tj. práce na základě pracovní smlouvy, dohody o provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti), dobrovolnická činnost, odborná praxe a stáž. Je tak vyloučeno přijímání oznámení například od uchazečů o zaměstnání.

Jakým způsobem lze učinit oznámení:

Podání prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému

- a) **Písemně** prostřednictvím níže uvedeného e-mailu nebo poštou
- b) **Ústně** prostřednictvím níže uvedených kontaktů
- c) **Osobně** (pro sjednání osobního podání nás kontaktujte na níže uvedené e-mailové adrese)

Kontakt na příslušné osoby podle zákona o ochraně oznamovatelů za závod Přeštice 2:

E-mail: oznameni.prestice2@iacgroup.com

Michaela Szabó, Tel.: +420 725 985 813

Michaela Fišerová, Tel.: +420 720 491 561

Poštovní adresa: IACG s.r.o., závod Přeštice 2, Průmyslová 1408, 334 01 Přeštice (při využití tohoto způsobu podání uveďte na obálku i jméno některé z výše uvedených příslušných osob).

Externí oznamovací systém v České republice

Externí oznamovací kanál zřizuje Ministerstvo spravedlnosti České republiky. Podání oznámení ministerstvu není podmíněno prvotním podáním oznámení prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému. Oznámení je možné činit prostřednictvím Ministerstva spravedlnosti ČR osobně, telefonicky nebo písemně.

Pověřené osoby ministerstva vyhodnocují oznámení z hlediska působnosti zákona o ochraně oznamovatelů a z hlediska příslušnosti orgánu veřejné moci, který by se oznamovaným protiprávním jednáním měl zabývat. Poté oznámení předávají jako podněty k dalšímu šetření orgánům veřejné moci (např. orgánům činným v trestním řízení, inspekčním orgánům apod.). Na rozdíl od výše uvedených příslušných osob, které přijímají a vyřizují oznámení v rámci vnitřního oznamovacího systému, však pověření zaměstnanci Ministerstva spravedlnosti neprovádí žádné prošetřování oznámeného protiprávního jednání u firmy, ve které k němu mělo dojít, ani následně nenavrhují opatření k nápravě zjištěného protiprávního stavu.

Bližší informace o způsobech podávání Oznámení prostřednictvím Ministerstva spravedlnosti ČR jsou uvedeny na webových stránkách ministerstva <https://oznamovatel.justice.cz/>.